

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКА ДЕРЖАВНА АГРАРНА АКАДЕМІЯ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
засідання вченої ради
Полтавської державної аграрної академії

«23» лютого 2021 р.

м. Полтава

№ 15

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

В.о. ученого секретаря – Сіренко Олена

Члени ради: 62 з 70 осіб

Порядок денний:

10.33. Різне. Про зміну наукового керівника дисертаційної роботи здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії денної форми навчання (державний бюджет) зі спеціальності 201 «Агрономія» кафедри землеробства і агрохімії ім. В. І. Сазанова Полтавської державної аграрної академії Горобця Максима Вікторовича у зв'язку зі зміною напрямку дослідження та про зміну назви теми дисертаційної роботи (доповідає Писаренко Павло).

10.33. СЛУХАЛИ: про зміну наукового керівника дисертаційної роботи здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії денної форми навчання (державний бюджет) зі спеціальності 201 «Агрономія» кафедри землеробства і агрохімії ім. В. І. Сазанова Полтавської державної аграрної академії Горобця Максима Вікторовича у зв'язку зі зміною напрямку дослідження та про зміну назви теми дисертаційної роботи.

Писаренко Павло, професор, перший проректор, заступник голови вченої ради академії доповів про зміну наукового керівника дисертаційної роботи Горобця Максима Вікторовича у зв'язку зі зміною напрямку дослідження: Міщенко Олега Вікторовича, кандидата сільськогосподарських наук, доцента, доцента кафедри землеробства і агрохімії ім. В. І. Сазанова Полтавської державної аграрної академії на Писаренка Павла Вікторовича, доктора сільськогосподарських наук, професора, професора кафедри землеробства і агрохімії ім. В. І. Сазанова Полтавської державної аграрної академії.

Доповів про зміну назви теми дисертаційної роботи та затвердження її у наступній редакції: «Ефективність використання бішофіту як добрива на посівах ячменю ярого».

ВИРІШИЛИ:

1. Змінити наукового керівника дисертаційної роботи здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії денної форми навчання (державний бюджет) зі спеціальності 201 «Агрономія» кафедри землеробства і агрохімії ім. В. І. Сазанова

Полтавської державної аграрної академії Горобця Максима Вікторовича та призначити Писаренка Павла Вікторовича, доктора сільськогосподарських наук, професора, професора кафедри землеробства і агрохімії ім. В. І. Сазанова Полтавської державної аграрної академії.

2. Змінити назву теми дисертаційної роботи та затвердити її у наступній редакції: «Ефективність використання бішофіту як добрива на посівах ячменю ярого».

Голосували: «за» - 62, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради академії підпис
В.о. ученого секретаря підпис

Валентина АРАНЧІЙ
Олена СІРЕНКО

З оригіналом згідно.
Учений секретар



Тетяна БУЛАХ